

正常右转弯, 怎么就违章了? 同一路段有20多人同样被罚

警方: 监控坏了以现场交警为准 当事人: 不满处罚已递交诉状至法院

见车道上有个右转箭头, 张先生便直接右转, 不想被交警拦下, 被告知已违反交通规则。自己哪里违章了? 纳闷的张先生将此事发到网上请网友评理。

昨天, 天宁交警大队的相关负责人表示, 因为张先生是在慢车道上转弯, 这确属违章。对于交警的说法, 张先生并不认可, 他表示已向法院递交诉状起诉交警部门, 诉求撤销处罚并要警方公开道歉。

事件

正常右转弯却被开罚单

11月28日15时40分左右, 市民张先生开车行至竹林北路(庙湾村路口), 在红绿灯丁字路口向右转弯时被交警拦下。车道上明明有右转箭头, 右转弯怎么就违章了? “我正纳闷时, 警察已经把罚单开好了, 让我签字。我问他: 我究竟违反了哪一条交通规则? 我不能在不明不白的罚单上签字! 警察好像很不耐烦, 叫旁边的同事在罚单上签了个名, 就把罚单扔给我。”张先生事后将自己的遭遇发到网上请网友评理。

张先生说, 他当时推开挡在对面民警胸口的对讲机, 想要查看对方的警号, “就在此时, 远在他背后七八步远的两个警察快步冲上来, 气势汹汹地用手指着我, 怎么, 你想袭警? 这让我有口难辩。”

为了证实是否违章, 张先生要求调看当日的监控录像, “如果违章了我无话可说, 如果我没有违章, 我要求当时的警察在上述地点当面向我道歉。”不过, 交

警方面没能提供监控录像。

警方

无监控以现场民警为准

昨天上午, 天宁区交警大队火车站中队相关负责人向记者表示, 这件事情他们已经调查过了, 认为民警在处理这起事件时并没有违规或者态度蛮横, 处事民警当时也告知了当事人违章的原因。“我们可以确定的是, 当事人确实违章了。虽然这个车道可以右转, 但当事人是在慢车道上右转弯的。他要查看监控视频, 可这个地方的探头坏了。按照规定, 没有视频就以在场交警的判断为准。何况, 当时有三个交警在现场执勤。”

据交警介绍, 事发当天有三位民警在竹林北路执勤, 且在同一时间处罚了20多位和张先生同样情况的违章者, 但只有张先生一人提出异议。“民警又不认识他, 和他也没有任何纠纷, 不可能冤枉他的。违章肯定是有。”

交警大队一位负责人还表示, 当事人当时情绪很激动, “正常问警号只需直接问, 可他上来



漫画 张冰洁

就用手去拨交警肩上的电台要看警号, 另外两位交警以为对方要袭警, 这才会走过来的。”

进展

如不道歉将打行政官司

在接受记者采访时, 张先生表示, 警方已经有人和他联系并解释情况, 但他认为, 警方拿不出监控录像就无法证明其违章。

张先生说, 交警开给他的罚单上写的违章内容是“机动车不在机动车道内行驶”, 可事发时他的确看到车道上有右拐箭头, 而他所在车道的右侧才是慢车道, 此外他的车是车道上等丁字路口红灯的第一辆车, 前面并没有禁止右拐的标志, 自然可以右拐。另外, 交警只开罚单也不先告知到底哪违章了, 却来了一句“你是驾驶员, 你不懂啊”, “我年纪也不小了, 被他一说心里当然生气了。”

“如果我确实违章了, 我肯定认罚, 我没有违章, 他们处罚错了就应该向我道歉。交警执法也要依法办事。”张先生称, 自己之所以发帖, 倒不是为了要回那50块钱的罚款, 只是想求个明白。“他们没有给我满意的答复, 我只能通过法律手段了。”张先生称, 他已经写了行政诉讼状, 准备状告天宁交警大队。

据悉, 张先生在诉状中提出的诉讼请求如下: 1. 依法撤销常州市公安局交通巡逻警察支队天宁大队公安交通管理简易程序处罚决定书。2. 被告择日在作出行政行为的同路段、同时间向原告公开赔礼道歉。

目前, 诉状已被递交到天宁法院, 但因为还有调解期, 该案尚未立案。“如果在调解期间他们还没有证据能证明我违章, 我将与他们法庭上见。”张先生说道。

刘国庆 李梦雅

天气

冷空气预计傍晚到 今夜可能有雨夹雪

今天傍晚前后, 新一轮强冷空气将影响常州, 届时最低气温将下降8-10℃, 提醒市民注意防寒保暖。

昨天傍晚就开始飘小雨, 据常州市气象台昨天16时发布的短期预报, 今天阴有小雨, 夜里有小雨或小雨夹雪, 偏东风3-4级, 今天傍晚前后会转东北风4-5级, 阵风6级, 最低温度9℃, 白天最高温度13℃。

昨天16时气象台同时发布寒潮预报: 北方有一股较强冷空气继续东移南下, 预计7日傍晚到夜里影响常州, 届时阵风达到7级, 江湖水面阵风8级, 气温将明显下降。未来48小时内, 常州最低气温将下降10℃左右, 9-10日的最低气温在0℃以下。

张敏

今明后三天天气

今天	阴有小雨 9-13℃ 偏东风3-4级转东北风4-5级 阵风6级
明天	阴转多云 -1-8℃ 北风5-6级
后天	多云转晴 -2-7℃ 北风3-4级

发布

常州成立 首家环境公益协会

今天, 由10家团体会员单位和70名个人会员组成的常州市环境公益协会(以下简称协会)正式成立。这是全省首家符合公益诉讼原告主体资格的环保民间组织。该协会的成立, 为今后对造成环境污染事故或破坏的环境行为提起公益诉讼奠定基础。

据悉, 70名个人会员分别来自常州市、区两级环保局机关和局属事业单位、环保科学学会、环保产业协会、律师事务所、市委党校、市社科联、在常高校法律系, 以及团市委志愿者总会、环境友好企业代表等9个方面。

董超 王玉

18家涉铅生产企业 已关闭到位

从今年3月份开始, 常州环保局在全市范围内开展整治排污违法企业保障群众健康环保专项行动及突出环境问题集中整治行动。截至目前, 全市30件突出环境问题已解决24件。除1件涉及居民拆迁的问题计划于2012年5月底前完成外, 其余均将于年内整治完毕。

今年9月, 市环保局联合市纪委监察局对全市55家涉铅生产企业开展专项检查。截至目前, 22家关闭取缔类企业有18家关闭到位, 4家处于停产状态, 生产设备尚待拆除; 19家停产整顿类企业均处于停产状态; 12家限期整改类企业有1家通过整治验收恢复生产, 4家完成整治待验收, 7家正在整治; 1家停止违法经营活动类企业已停产拆除设备; 1家停止建设类已停止建设。

董超 王玉

文化

戏曲名家 明年2月常州献演

提醒: 2月1日、2日、4日、5日7点半开唱

2012年2月1日、2日7点30分, “锡剧王子”周东亮携省锡剧团将来红星大剧院, 演绎新编锡剧《浪子情缘》和《精品折子戏专场》; 2月4日、5日7点30分, 当代越剧尹派小生领军人物萧雅会献上名剧《何文秀传奇》和《状元未了情》。

据悉, 《浪子情缘》讲述的是浪子回头金不换的故事, 颇具励志意义。

刘劲松

刘海粟美术馆 这几天有画展

提醒: 此次展出共6天

日前, 《戴元俊画展》、《常州花鸟画特展》在刘海粟美术馆开幕。据介绍, 本次活动由常州市文广新局、市文联、市政协书画社、市美协、市花鸟画研究会共同主办, 将展出6天。

戴元俊(1912-1982), 常州人, 著名的花鸟画家。此次共展出80余件作品, 还精选出64件出版《坚白丹青——戴元俊画集》。另外, 来自常州市花鸟画研究会会员的80余件作品也同时展出。

晁静

准备金率下调影响楼市? 有限!

业内人士称, 要救市, 降价才是王道

12月5日起, 央行下调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点, 这是央行时隔3年首次下调存款准备金率。这对房地产市场有什么影响? 业内人士认为, 在一定程度上的是缓和了紧张气氛, 但对于楼市来说只是杯水车薪, 此次货币政策的松动并不代表救市。同样, 二手房市场也不会因此有所“兴奋”。

二手房

11月份挂牌量暴跌13%

据365地产家居网数据显示, 11月份常州新增二手房挂牌房源3885套, 环比跌幅达到13.55%。而全市五大区的挂牌量, 最高跌幅达36%。当月, 二手房挂牌均价为7577元/平方米, 环比上月上涨3.13%, 五大区二手房挂牌均价都出现不同程度的上涨。

万邻房产的程康表示, 11月份二手房的行情整体比10月份要好, 成交量出现回暖。泰和房产沈俊则表示, 多家门店的成交都出现回暖, 但是房主挂牌房源的积极性仍然不高, 主要是受到11月份开发商频繁打折促销新盘的影响。

相对于成交的下跌, 报价的坚挺已持续数月。沈俊表示, 总体来说房主的报价并没有松动, 反而出现小幅的上涨, 但是

也会有特殊情况。“现在有一部分房主, 他们手上有好几套房子, 不过资金实力较强, 房子不急于出手, 所以并不打算立刻卖出, 有的干脆还抬高了报价。”

对此现象, 365地产家居网二手房频道主管章卫分析认为, 11月份常州二手房挂牌量和挂牌价可谓冰火两重天, 挂牌价比10月份出现超过3个百分点的增长, 特别是钟楼区和新北区, 领涨五大区; 不过, 二手房的挂牌量却在11月份跌入谷底。武进区和钟楼区以超过20%的跌幅领跌五大区, 其他各区也均有超过5%的跌幅。

“综合来看, 由于近期成交量低迷, 二手房房主的挂牌积极性受到打击, 这导致整个市场的挂牌量大幅度下滑。不过, 那些已经挂牌出售的房主对于市场预期还是比较明朗的, 大多‘能卖就卖, 不卖先放着’, 这说明市场博弈依旧。”

对于此次准备金率的下调, 章卫表示, 普通的二手房房主都不会太敏感, 无论是挂牌还是报价, 大多仍按照自己的心意走。

新楼盘 年终走出个“大熊市”

数据显示, 11月常州五大区共实现商品房签约3505套,

商品房总成交面积为389968.12㎡; 其中住宅2599套(含别墅55套), 占商品房总成交套数的74.15%, 共计面积283577.18㎡。商品房日签约量为117套, 住宅日签约量为87套。该数据与10月份4138套相比下降了15.3%, 再加上800万左右的库存总量, 用“大熊市”来形容楼市在年终的最终走势并不过分。

但大熊市并不代表没有亮点。从10月份开始, 常州的不少房产公司开始推特价房, 少则9折多则7折, 这倒是吸引了不少买房人关注, 也让部分单个楼盘的销售在年末之际出现小小的翘尾, 得以缓解资金链的短缺。“在深度调控下, 比价效应的优势日益凸显, 价格战也在悄然打响, 现在很多楼盘比着肩降价比销量, 这就造成了骨牌效应, 部分不肯松口的楼盘也开始表现出动摇的迹象。”业内人士分析说。

对于此次存款准备金率的下调, 业内人士认为, 此次货币政策的松动并不代表救市, 更多的是表现在经济层面, 是为了缓解银行体系流动性偏紧的局面, 对于房地产来说则是杯水车薪, “当前的宏观调控背景下, 不要幻想放松对房地产市场的调控, 因此目前的房地产竞争中, 价格才是王道。”

谢艳芬 刘劲松